



Представители компании «Икс Ред Групп» побывали на первых в России Играх будущего. А сегодня резидент ОЭЗ «Дубна» выступает с инициативой о наборе команды профессионалов со всего Подмосковья для участия в турнире следующего года.

Это был первый в истории международный турнир на стыке спорта и киберспорта. В нем приняли участие свыше 2 тысяч спортсменов более чем из 100 стран мира. На «цифровой олимпиаде» в Казани традиционные спортивные дисциплины смешали с киберспортом, с самыми современными симуляторами и компьютерными программами, которые помогают не только развивать навыки игр и единоборств, но и соревноваться. В турнире была представлена 21 дисциплина - из мира фиджитал-спорта, киберспортивных игр и технологических видов.

- Нас как разработчиков контента виртуальной реальности и игр для мобильных устройств очень интересует развитие киберспорта и фиджитал-спорта в нашей стране, поэтому вызывает чувство гордости то, что именно в России удалось организовать соревнования абсолютно нового формата, - делится впечатлениями генеральный директор ООО «Икс Ред Групп» Булат Каримов. - На площадке Игр будущего нам удалось не только посетить различные фиджитал-соревнования, но и пообщаться, познакомиться с ведущими разработчиками и издателями мобильных игр в нашей стране.

Игры будущего - это для нас!

Автор: Встреча

14.03.2024 05:55 - Обновлено 14.03.2024 06:53

